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Et godt sted å være … 
Visjonen vår:  

«Norheim kirke – et godt sted å være. Trofast, raus og inkluderende»  

Vi er glade for at det kommer mange tilbakemeldinger på at dette preger arbeidet i kirken vår.   

 

Vi må stadig være på jakt etter hvordan vi skal fylle den visjonen og gi rom for nye aktive medlemmer som 

både vil delta med aktivt frivillig arbeid eller bare komme og oppleve og høre til. 

 

Generelt oppleves det at flere deltar på de ulike aktivitetene i kirken, både i «hverdagskirken» og på 

gudstjenester.  Gjennomsnittet for deltakelse på søndagsgudstjenester er 166 stk.  

 

I 2025 har det blitt jobbet særlig med disse fokus-områdene: 

 

Søndagsskole  
Søndagsskolen startet opp igjen våren -25.  

Det er søndagsskolesamling ca. en gang i mnd. 20-25 stk hver gang. En starter inne i gudstjenesten 

før barn/voksne går ut til "Bli med på søndagsskolen". På samlingen er det sang, formidling og en 

formingsaktivitet. En går inn igjen til nattverd og avslutning av gudstjenesten. 

 

Fasteaksjonsløp i stedet for bøsse-innsamling 

For å gjøre det til «menighetens innsamling» og ikke bare konfirmantenes + det har vært vanskelige 

å samle inn med bøsser på dørene de siste årene ble det bestemt å prøve med sponsor-løp etter 

«gudstjeneste for små og store» søndag i innsamlingsuka. Menigheten ble på forhånd utfordret til å 

sponse konfirmantene.  Folk i alle aldre deltok på en dag med flott vårvær. Det ble et kjekt 

arrangement, og innsamlet beløp økte totalt med 26.000,- fra året før: fra 76.000,- til 102.000,- 

 

Ungdomsarbeid: klubb for «alle» / ledertreningstilbud 

Nytt Liv tok pause sommeren 2024 og det har blitt jobbet med å finne et alternativt tilbud på 

onsdagene.  Fra høsten-24 har en prøvd ut å ha ungdomsklubb. Fra høsten-25 har det vært en stabil 

gjeng på 9-10 hver onsdag og er blitt en mer stabil gjeng som trives sammen og er blitt en fin 

gruppe å delta i.  Det har og blitt invitert til ungdomskveld 1 fredagskveld i mnd. med noen flere til 

stede. 

 

Samlet menighetsplan i «KIRKA VÅR» 

Dette er et nytt planleggings, strategi og rapporteringssystem for kirken.  I 2025 har det vi fått 

registrert inn alle aktivitetene i menigheten og fått rapportert deltakelse osv. pr. aktivitet. På sikt vil 

dette gi oss et godt system å drive strategisk arbeid ut fra.  Offentlige tall fra SSB blir og registrert 

der.  Tallene vi har i vår egen årsrapport sammenfaller med registreringene her og gir en oversikt 
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over utvikling og en kan og hente frem tall fra kommuneoversikter for å se prognoser for 

menighetssammensetningen fremover. 

 

Kirkebygg / uteområde: 

Lyddemping i speider og ungdomslokalet har gitt bedre lydkomfort i rom med mye aktivitet. Det jobbes 

fortsatt med å utbedre belysningen i ungd. Lokalet.  Jevnt vedlikehold av rom og utstyr ved dugnadsgjeng 

og vaktmester gjør at kirken oppleves som godt vedlikehold. 

Høsten-25 ble det og gjort avtale med kommunen og kirkelig fellesråd om oppgradering av 

parkeringsplassen etter at gravearbeider og mye tung trafikk i forbindelse med oppgradering av overvanns-

nettet ble ferdigstilt. Kommunen dekket en del av feltene på området.  Kirkelig fellesråd og menighetsrådet 

delte kostnadene for de resterende feltene for å få asfaltert hele parkeringen når det allerede var planlagt 

noe oppgradering. Dette ble det gjort et eget ekstra budsjett-vedtak om i menighetsrådet. 

 

Nye programtilbud i 2025: 
- To menighetens julekonserter i stedet for en ble en god løsning. Flere kunne delta (500 + 400) og 

det gav en god fordeling av fremmøtte til begge konsertene som hadde litt ulikt preg siden JUBEL 

var med på den første og Kolnes-koret på den siste i tillegg til Tuastad Vormedal skolekorps, 

KorFast, solister og grupper.  

- «Onsdagslunsjen» fra aug.: «Kjerringlunsjen» og «Mannfolkdrøsen» slo seg sammen og har felles 

buffetbord i mellomstua/peisestua. Ønsket er å få til en formiddagssamling med program/mat en 

gang i mnd. i tillegg til pensjonisten. 

- «Møt verden» Foredrag med tid til prat + kaffe/kake eller kvelds i etterkant.  

- Sept: Per Olav Stange fortalte om hvordan Røde Kors driver et feltsykehus i Rafa / Gaza. 

Samarbeid med Karmøy Røde kors. (100 stk)  

- Okt: Sigbjørn Tjelle: Fortalte om det å ha hjernekreft og «Hjerne på tur» (170) 
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Menighetens administrasjon og økonomi 
 

Menighetsrådets arbeid 
• Menighetsrådet har hatt 6 møter i 2025: 30. januar, 6. mars, 24. april, 11. september, 15. oktober, 

26. november og behandlet 42 saker.  

Menighetsrådets oppgave er ifølge kirkeloven:  

«Menighetsrådet skal ha sin oppmerksomhet henvendt på alt som kan gjøres for å vekke og nære det 

kirkelige liv i soknet, særlig at Guds ord kan bli rikelig forkynt, syke og døende betjent med det, døpte gis 

dåpsopplæring, barn og unge samlet om gode formål og legemlig og åndelig nød avhjulpet. Menighetsrådet 

har ansvar for at kirkelig undervisning, kirkemusikk og diakoni innarbeides og utvikles i soknet». 

Menighetsmøte med fremlegging av årsmelding og drøfting av arbeidet fremover ble holdt 30.mars -25 

 

Menighetsrådet har drøftet/arbeidet med disse sakene:  

1. Godkjenning av innkalling/saksliste/møteprotokoll  

2. Orienteringssaker og referat fra AU og de andre utvalgene.  

3. Møteplan for Norheim menighetsråd høsten 2025/våren 2026 

4. Valg av leder og nestleder for Norheim menighetsråd  2026 

5. KIRKA VÅR: hva ser vi av trender fremover, statistikk, muligheter, strategi? 

6. Status og videre arbeid med tiltak i menighetsarbeidet: drøfting sammen med staben om hva som 

skal prioriteres i 2025-2026. (6.mars 2025) 

7. Årsmelding og regnskap Norheim menighet 2024 

8. Plan, gjennomføring og prioriteringer /strategi etter menighetsmøtet april-25 

9. Budsjett 2026 

10. Offertildeling og fordelingsnøkkel for 2026 

11. Høring om endret gudstjenesteforordning i menighetene i Karmøy prosti 

12. Menighetsfest / medarbeiderfest våren 2026 

13. Vedtok å forlenge prosjektet med NMS i Estland med 4 år fremover  

14. Blitt invitert og orientert om å bli med i prosjektet «Ung kirke i Haugesund» 

15. Asfaltering av parkeringen ved Norheim kirke 

16. Evaluering og drøfting av nye tilbud for Unge voksne og voksenarbeidet i menigheten 

17. Musikkutvalget møtte menighetsrådet i april-25 

18. Evaluert fasteaksjonen-25 i Norheim 
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Menighetsrådets medlemmer og vara (1.nov.2023- 1.nov.2027) 
Rune Thorland leder 

Mette Iren Åsheim nestleder frem til 1.nov. -25 

Geir Styve  sokneprest 

Edmund Lampe  repr. Karmøy kirkelige fellesråd, nestleder frå 1.nov. -25 

Hanna Sofie Susort 

Kristine Haugland 

Silje Helene Dahle 

Tove Helen Aase Aarekol 

Gunn Synnøve Høyland 

1. vara:  Njål A. Engmark 

2. vara: Solveig Nystad 

3. vara: Cristina S. Vikshåland 

4. vara: Leiv Andreas Eikeland 

 

Mandat for arbeidsutvalg (AU) i Norheim menighet: 

(Vedtatt 06.10.16 / 18.02.20/ des-23) 

 Medlemmer: Rune Thorland (leder), Mette Iren Åsheim (nestleder), Geir Styve (sokneprest), Inger 

Synnøve Stange (dagl. leder). 

AU har møte ca. 2 uker i forkant av planlagte menighetsrådsmøtet 

 

1. Forberede saker for MR 

2. Fatte vedtak på vegne av MR i ikke-prinsipielle spørsmål, eller når MR av praktiske grunner ikke får anledning 

til å behandle en konkret sak i tide. I disse tilfellene skal sakene legges frem for MR som en orientering, med 

mulighet for overprøving, i sitt første møte. Vedtak i AU i stedet for MR på grunn av behov for snarlig 

behandling skal ikke være en regel, men skal fungere som en ordning for unntakssituasjoner.  

3. AU skal også fungere som et forum for daglig leder til å søke råd i administrative saker. 
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Menighetens ansatte 
Sokneprest:    Geir Styve (100% fra juni 2016)  

     Diverse vikarer på frisøndager  

 

Kateket/daglig leder:   Inger Synnøve Stange (100% fra august 2016)   

 

Menighetspedagog:   Ida Helland (fødselspermisjon juni-24-juli-25)  

     vikar v/ permisjon:  

Solveig Stange-Rasmussen  (100 % fra 01.8.24-15.06.25) 

 

Ungdomsprest:   Gisle Sørhus (100% f.o.m. 11.sept.-23)  
 

Kirketjener/vaktmester/renholder    Fra 15.okt.-23: prøveordning 1 år.  Vedtatt / fast ansatte fra des-24:  

     Renholder (30 %): Iryna Khrapal 

     Vaktmester (14 %): Knut Åge Rasmussen 

     Kirketjener gudstjenester + konserter (timeregistering):  

Knut Åge Rasmussen (fra vår-24) 

Solveig Haarberg (fra høst-24)  

Maria Lindevik Håvik (fra høst-24) 

     Kirketjener begravelser(timeregistering): Elise Dankel 

                                                                   

Menighetsmusiker                                Harald Helland (Fast ansatt 100 % fra des-24) (80 % permisjon fra aug-25) 

                                                                 Time-vikarer : Karl Inge Stensland,  Ellen Hansen,  

Arne Kristian Netland, Geir Magne Fossmark 

 

Diakonimedarbeider                             Hilde Gudmundsen (30% ) 

(finansiert av menigheten)                     
 

Økonomi 
Fast givertjeneste blir administrert via et giveroppfølgingssystem hos firmaet Solidus.   

Alle som er registrert som givere i denne ordningen får sikker oppfølging av midlene som blir gitt.  
Giverne får en årsoppgave over gaveinntekter innberettet til skattemyndighetene. 
En kan ordne med elektronisk oppmelding til givertjenesten på nettsiden til menigheten. 
 

Ofringer   
Innsamling av offer skjer både via VIPPS og med mulighet for å gi kontanter ved utgangen.   

De fleste benytter seg nå av VIPPS.   

Fra 2023 har en kunnet få registrert gaver over totalt kr.500,- gitt via VIPPS for å få skattefradrag. 

 

Større innsamlingsarrangement 
Mars: Fasteaksjonen m/sponsorløp:  ca. kr. 101.500,- 

August: Misjonsprosjektet: 15.100,-  / Totalt for 2025: ca.52.000,- (inkl.offer) 

November: Julemarked for menighetsarebidet: overskudd: ca. 128.500,- 

Minnemøter hele året: ca. 100.000,-  
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Vedlikehold og investeringer i kirkebygget 
Årets investeringer: 

- Til peisestue/mellomstue: nye høyttalere og skap til miksepult. 
- Kjøkkenet:  hvite middagstallerkener og diverse kjøkkenutstyr. 
- Asfaltering av parkeringsplassen (delt totalsum 50/50 med Karmøy kirkelige fellesråd) 
- Varmepumpe i kjellergangen 

 

Utbedringer av kirkebygget v/fagfolk og kirkelig fellesråd: 
I 2025 er det først og fremst vanlig vedlikehold og service av ventilasjon, brannalarmsystem og orgel som ble gjort. 
 

Vedlikehold i kirkebygget og parken/uteområdet: 
- «Mannfolkdrøsen» har dugnad/kaffe-treff hver onsdag formiddag. Dette året har de jobbet mest med 

maling/oppussing av lakkerte bord (inne), male tak/vegger i kjelleren + rydde/sage ned busker/trær på 

uteområdet. 

- Vaktmester Knut Åge Rasmussen tar ansvar for en god del «vaktmesteroppgaver» i kirkebygget som dukker 

opp fortløpende og trenger oppfølging / utbedring for å gjøre kirkebygget mest mulig funksjonelt.  

Informasjonsarbeid 
Facebook  

FB brukes til annonsering av gudstjenester og arrangement + positive meldinger om menighetens arbeid.  
Deling av informasjon utover de vi har som følgere får vi god hjelp til via siden: «Ka skjer på Fastlands-Karmøy?» 
 

Nettsidene 
Menigheten har fått en godt oppdatert og informativ nettside der de fleste aktiviteter blir presentert + diverse 
aktuell info. Nyhetsartikler legges ut ved jevne mellomrom. 
Nettsidene oppdateres med jevne mellomrom v/ de ansatte og frivillig infomedarbeider: Anders Kvinnesland. 
Kalenderen og linken til facebook (for dem som ikke har fb) gjør siden anvendelig som “app” på telefonen for å følge 
med på menighetens program. 

Skjer i kirken:  

Vi har begynt å registrere gudstjenestene og  arrangementene våre også under denne fanen/nettstedet som tilhører 
Den norske kirke. 

 
Ukentlige presentasjon  

Power Point med program for uka/info fremover blir laget til gudstjenestene + arrangement på torsdagen.  
 

Sms / e-post:  
Den viktigste direkte PR kommer fortsatt som sms og blir brukt som informasjonskanal/påminnelser til 
ungdom/konfirmanter og voksne. Det er bygget opp sms-lister for hvert barne-årskull for å kommunisere info om 
Trosopplæringstiltak som supplement til brev for foreldre. I 2025 har vi og fått gode sms info-lister til voksne. 
 

Brev i posten:  

Invitasjon til alle trosopplæringstiltak blir sendt hver enkelt årsgruppe til de som er døpt. Disse blir fortsatt sendt alle 
i brevs form ut fra medlemsregisteret + samme info blir lagt ut på nettsider og facebook. 
 

Annonsering i Haugesunds avis:  

Annonsering av gudstjenester er avsluttet. En del møter blir kunngjort med egne annonser. 

Infobrosjyre:  
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Vi laget ikke egen brosjyre til alle husstander i år. 

Gudstjenester  
Sokneprest, kantor og kirketjener har det ukentlige hovedansvar for gjennomføring av gudstjenestene. I tillegg har vi 

registrert ca. 80 ulike frivillige som er med og har ulike oppgaver på gudstjenestene i løpet av året utenom kor + 

voksne/barn/ unge som deltar som grupper på enkelt-gudstjenester. 

De øvrige ansatte er med på ulike gudstjenester knyttet til de tiltak de jobber med.  

Gudstjenesteutvalget 

Medlemmer 2024-27: Anders Kvinnesland, Susan Pottinger Frette, Rune Thorland(MR), Gunhild 

Kørner, Liv Ingunn Nuntun og Erlend Mongstad. Sokneprest, (menighetsmusiker v/ saker som 

omhandler musikk i gudstjenesten)  

Utvalget hadde ingen møter i 2025. 

Mandat for gudstjenesteutvalg i Norheim menighet 
(Vedtatt 06.10.16 / 18.02.20 / 15.02.24) 

1. skal arbeide for å skape et gudstjenesteliv preget av variasjon i form og innhold i Norheim kirke.  

2. Gudstjenesteutvalget skal jobbe for bred deltagelse av ansatte og frivillige i planlegging/forberedelse og 

gjennomføring av gudstjenestene. Det er viktig å synliggjøre at barn, unge, voksne og eldre er likeverdige 

deltakere i gudstjenestelivet, herunder også mennesker med særskilte behov. 

3. Gudstjenesteutvalget skal sørge for gode rutiner for evaluering av gudstjenestearbeidet bl.a. ved å drøfte 

gudstjenesteforordning for Norheim menighet og legge dette frem for menighetsrådet om det er behov for 

justeringer eller endringer.  

4. Gudstjenesteutvalget samarbeider med musikkutvalget om musikk i gudstjenesten. 

5. De frivillige i utvalget deltar i arbeidet med gudstjenestene i den grad de har anledning + bidrar til rekruttering av 
andre frivillige. 

6. Utvalget sender skriftlige referat fra møtene til Norheim menighetsråd. 

7. Utvalget supplerer seg selv ved behov. 

8. Særlige oppgaver for perioden 2024-2027: 

 

Hva Ca. antall 
fremmøtte 

Antall 
samlinger 

Kommentar 

Kvelds-
messer 
m/ kvelds-
mat 

33-33-32- 
31-20-95 (2025)   
32-93-33 (2024)   

  6 (2025) 

3 (2024) 

 Vi startet med kveldsmesser som bl.a. en erstatning for bibeltimene 
som ble lagt ned våren-24. Nytt møtested for unge voksne og 
voksne. 
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Utdrag fra årsstatistikken for Norheim menighet  

Statistiske tall er pr. 31.des   2018 2019 2020 2021 2022 2023 2024 2025 

Medlemmer                 

Antall medlemmer i Norheim 
sokn (tilhør.+ medl.)(Innbygg. totalt) 

7015 
(7182) 

6987 
(7139) 

7021 
(7159) 

7062 
 

7106 
 

7103 
(9442) 

7108 
75% av 

bef. 

(9593) 

7155 
73,5% av bef 

(9710) 

Antall innmeldinger Døpte+2 Døpte+9 Døpte+0 Døpte + 
2 

Døpte + 5 Døpte + 9 Døpte + 
4 

Døpte + 9 

Antall utmeldinger 24 45 22 37 29 46 25 21 

Kirkelige handlinger                 

Antall døpte i Norheim kirke 
(antall som bor i Norheim)  

84  75  69 76 64 62 
(83) 

78 
(87) 

72 
(født 2025: 67) 

Antall konfirmert 68 84 81 105 79 68 107 82 

Antall vielser 4 11 4 4 5  
(324) 

3 
(269) 

4 
(110) 

8 
(350) 

Antall gravferder  
(i sognet) (( til stede)) 

50 
 (47) 

49  
(47) 

40  
( -) 

41  
( 38) 

41  
( 37) 

((3.130)) 

54  
( 50) 

((5.365)) 

66  
( 63) 

((6.831)) 

43  
( 49) 

((4277)) 

Gudstjenester                 

Antall gudstjenester: (totalt)      
på søn- og helligdager 

(63) 
 53 

(61) 
 52 

(74) 
 62 

(80) 
 66 

(67) 
59 

(69) 
56 

(71) 
50 

(68) 
48 

Antall deltakere: (totalt)   
på søn- og helligdager 

(12.163) 
8.566 

(12.163) 
8.370 

(6.033) 
4.879 

(6.178) 
5.023 

(10.374) 
6.190 

(11.022) 
7.356 

(12.269) 
7.712 

(12.372) 
7.954 

gj,s:(182) 166 

Antall gudstj. andre steder enn i 
kirke/bedehus/grendehus 

3 3 4 2 2 3 7 6 

Antall gudstjenester med 
nattverd (nattverdgjester) 

43 
(3426) 

41  
(3162) 

20  
(1103) 

27  
(1475) 

42 
(4.332) 

41 
(3.204) 

47 
(3.552) 

44 
(3.341) 

Antall hovedgudstjenester 
særlig tilrettelagt for barn og 
unge (deltakertall) 

11  
(2447) 

10 
(2079) 

8 
(1155) 

7  
(1521) 

11 
(1491) 

13 
(1.909) 

10 
(1.791) 

12 
(2.808) 

Antall gudstjenester for 
skolebarn (deltakertall) 

5  
(2272) 

5  
(2446) 

0  
(0) 

0  
(0) 

5 
(4662) 

4 
(1.909) 

5 
(2.367) 

5 
(2.275) 

Antall konfirmasjons-
gudstjenester (deltakertall) 

4 
 (1651) 

5  
(1919) 

9  
(1509) 

9  
(1725) 

5  
(1718) 

4  
(1.530) 

5  
(2.297) 

4  
(1.779) 

Antall julaftensgudstjenester 
(deltakertall) 

3  
(945) 

3  
(959) 

3  
(292) 

3  
(163) 

3  
(731) 

3  
(835) 

3  
(983) 

3  
(950) 

Antall gudstjenester i påsken 
(deltakertall) 

3 
 (267) 

3 
 (306) 

0 
 (0) 

0 
 (0) 

2 
 (150) 

3 
 (290) 

3 
 (271) 

2 
 (217) 

Antall allehelgensgudstjenester 
(deltakertall) 

1  
(161) 

1  
(177) 

1  
(106) 

1  
(124) 

1  
(124) 

1  
(176) 

1  
(176) 

1  
(160) 
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Kirkemusikk 
Musikkutvalget 

Medlemmer 2024-27: x (MR), Karl Inge Stensland, Ellen Hansen, Geir Magne Fossmark (vår-24), 

June Thorland, menighetsmusiker. 

Utvalget hadde 3 møter i 2025.   Utvalget har jobbet med kirkemusikalsk plan og planlegging / 

gjennomføring av konserter i regi av menigheten. I år ble det bl.a. valgt å gjennomføre 2 menighetens 

julekonserter. 

Mandat for musikkutvalg i Norheim menighet 
(Vedtatt 06.10.16 / 18.02.20 / 15.02.24) 

1. Musikkutvalget drøfter den vedtatte kirkemusikkplanen og legger frem forslag til prioriteringer og eventuelle 

endringer i planene hver vår innen utgangen av mai måned. I forbindelse med dette arbeidet ber vi utvalget gi 

signaler om hva en ønsker menighetsmusikeren skal prioritere det kommende året i sitt arbeide.  

2. Musikkutvalget drøfter, foreslår og legger til rette for ulike sang- og musikkarrangement i kirken.   

3. Musikkutvalget samarbeider med  gudstjenesteutvalg om musikk i gudstjenesten. 

4. De frivillige i utvalget deltar i gjennomføring av sang- og musikkarrangement i den grad de har anledning + 

bidrar til rekruttering av andre frivillige. 

5. Utvalget sender skriftlige referat fra møtene til Norheim menighetsråd. 

6. Utvalget supplerer seg selv ved behov. 

7. Særlige oppgaver for perioden 2024-2027: 

 

 

Gudstjenester og konserter 
Tiltak ansatte har hovedansvar for gjennomføring i samarbeid med frivillige 

Menighetsmusiker Harald Helland 

Hva Ca. antall 
fremmøtte 

Antall samlinger Kommentar 

Guds-
tjenester 

Se statistikk  hver søndag Ønsker å skape god salmesang, varierte sang- og musikkinnslag 
og ha lokale medvirkende 

Forsanger-
gruppe til 
guds-
tjenester 

              29 (2025) 

 26 (2024) 

27 (2023) 

16 (2022) 

14 (2021) 
15 (2020) 
14 (2019) 

 

 3-4 forsangere hver søndag. 
Møter kl. 10.15 til øving 

Sporadiske 
forsangere  

guds-
tjenester 

        15 (2025) 

14 (2024) 

5 (2023) 

10 (2022) 

8 (2021) 

12 (2020) 

5 (2019) 

 Viktig å aktivisere barn og unge i gudstjenesten i 
større grad.  
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Hva Ca. antall 
fremmøtte 

Antall samlinger Kommentar 

Sangere og 
musikere 
gudstjenest
er 

Kor/korps + 
20 (2025) 

32 (2024) 

Ca.30 (2023) 

Ca.30 (2022) 

26 (2021) 

30 (2020) 

15 (2019) 
  

Ca. 12 
gudstjenester 

Inkl. blåsere, eksl. Forsangere, eksl. Konserter  
Aktivisere musikkinteressert ungdommer og voksne i 
gudstjenesten. 
+ Kor og korps på div. gudstjenester 
+ skolekor på skolegudstjenester 

Prosjektkor 
juledag 

0 (2025) 

25 (2024) 

0 (2023) 

20 (2022) 

4* (2020) 

30 (2019) 

20 (2018) 

0 (2025) 

1 (2024) 

0 (2023) 

1 (2022) 

2 (2020) 

2 (2019) 

 

  

KorFast 
(Voksenkor) 

65 (2025) 

62 (2024) 

76 (2023) 

80 (2022) 

90 (2021) 

41 inkl.opptreden (2025) 

45 inkl.opptreden (2024) 

35 (2023) 

35 (2022) 

12 (2021) 

50-60 «faste» sangere. 
40-50 stk på hver øvelsen 

Menig-
hetens jule-
konsert 

 900 (2025) 

583 (2024)   
465 (2023) 

350 (2022) 

80*(900) (2021) 
77 (2020) 

320 (2019) 

400 (2018) 

336 (2017) 

2 (2025) 

1 (2024) 
1 (2023) 
1 (2022) 

1 streamet (2021) 
2 (2020) 

1 (2019) 

1 (2018) 

1 (2017) 

 2025: ca. 500 + 400 

Kor 20-40    15 (2025)      4 (2025)    
 

Prosjektkor med 3 øvelser i mai/juni + opptreden 
sammen med Korfast på sommerkonserten 10.juni-
25 

Masschoir  Felles korprosjekt for Karmøy prosti våren 2024 
127 påmeldte fra hele Karmøy. 
29 fra KorFast   90 som deltok i koret på opptreden. 

Konserter  
 

2025 
Ten Sing Norway  (55) 

KorFast sommerkonsert (412) 
Kulturskolen: 2 konserter sommer 
                           2 konserter jul 
Garness: julekonsert (237) 
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Diakoni 
Diakoniutvalget 

Medlemmer 2024-27: Sølvi Dahle, Gunn Synnøve Høyland (MR), diakoniarbeider  

Utvalget hadde ingen møter i 2025. Utvalget vil bli supplert etter hvert. 

Mandat for diakoniutvalg i Norheim menighet 
(Vedtatt 06.10.16 / 18.02.20 / 15.02.24) 

1. Diakoniutvalget drøfter den vedtatte diakoniplanen og legger frem forslag til prioriteringer og 

eventuelle endringer i planen hver vår innen utgangen av mai måned. I forbindelse med dette 

arbeidet bes utvalget gi signaler om hva en ønsker diakonimedarbeideren skal prioritere det 

kommende året i sitt arbeide.  

2. De frivillige i utvalget deltar i tiltak i den grad de har anledning + bidrar til rekruttering av andre 

frivillige. 

3. Utvalget sender skriftlige referat fra møtene til Norheim menighetsråd. 

4. Utvalget supplerer seg selv ved behov. 

5. Særlige oppgaver for perioden 2024-2027:  

Pensjonistforeningen 
Eventuell 
organisasjons-
tilknytning 

Antall 
reg. 
medl. 

Gj.-sn. 
frem- 
møte 

Antall 
saml. i 
året 

Kommentar 

Norheim 
menighet  

v/ komite:  
Bodil Frette, 
Hellen Dahl, 
Elise Dankel  

 32 (2025)  
30 (2024)  
25 (2023) 

22 (2022) 

20 (2021) 

20 (2020) 

25 (2019) 

9 (2025)  
9 (2024)  
9 (2023) 

9 (2022) 

3 (2021) 

2 (2020) 

10 (2019) 

Månedlige møter. Samler pensjonister i Norheim sokn til 

fellesskap, hygge, foredrag/underholdning. 

Kirkeringen 
Ansvarlig styre: Marit Ringen (leder), Maria Misje, Marit Bore, Eldfrid Østebøvik 

Antall 
reg. 
medl. 

Gj.-sn. 
frem- 
møte 

Antall 
saml. i 
året 

Gjennomførte minnemøter: 
2024: 20   2023: 23        2022: 12        2021: 6         
                                                 2020: 11      2019: 16        2018: 14   

0 15  4 (2025)  
8 (2024)       
8 (2023) 

8 (2022) 

3 av 8 (2021) 

 

Kirkeringen har overdratt ansvaret for minnemøtene til en egne gruppe 
på 16 stk med Maria Misje og Marit Sandvik som hovedansvarlige for 
administrering av minnemøtene. Bestilling og faktura blir ordnet av 
adm.leder og inntektene blir satt inn på menighetens prosjektkonto. 
Høsten -24 avsluttet Kirkeringen sitt eget regnskap og overførte ca. kr 
187.000,- til menigheten.   
Kirkeringen avsluttet sitt arbeid/samlinger våren-25. 
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Minnemøter 
Antall 
minne 
møter 

Antall 
totalt til 
stede 

Innsamlet sum   

22 (2025)  
20 (2024)       
23 (2023) 

12 (2022) 

6  (2021) 
11 (2020) 

1231 (2025)  
1070 (2024)       

972 (2023) 

 

ca.100.000,- (2025)  
93.525,- (2024)       

 

 Hovedansvarlige for minnemøter: Maria Misje,  Marit Sandvik 
I tillegg er det 16 frivillige medarbeidere for å gjennomføre 
minnemøtene. 
Inntektene fra minnemøtene gis som dugnadsarbeid til 
menighetens arbeid.   

Tilrettelagt for barn/unge/voksne med funksjonsnedsettelse 
Tiltak ansatte har hovedansvar for gjennomføring i samarbeid med frivillige 

v/ Diakoniarbeider Hilde Gudmundsen    

Hva Aktuell 
alders-
gruppe 

Ca. antall frem-
møtte 

Antall 
samlinger 

Kommentar 

Spesialiste
ne 

2.kl.+ 3  (2025)  
3 (2024)      
4 (2023) 

5 (2022) 

4 (2021) 
4 (2020) 
4 (2019) 

18 (2025)  
20 (2024)    
16 (2023) 

17 (2022) 
11 (2021) 

7 (2020)  

KFUK-KFUM Speidergruppe. Ønsker å treffe de fleste 
barn med en utv. hemming i skolealder på Nord-
Karmøy, men for tiden treffer en mest ungdommer. 
 Stabilt, vellykket, fornøyde deltakere/foresatte 
 
Siden gruppen ikke rekrutterer nye ble den lagt ned i 
des.-25 

Lørdags-
kafe 

20-70 24 (2025)  
20 (2024)    
25 (2023) 

18 (2022) 

6 (2021) 
15 (2020) 

9 (2025)  
8 (2024)  
8 (2023)      
8 (2022) 
3 (2021) 
3 (2020)   

Viktig møtepunkt for voksne med en utv. hemming fra Karmøy og 
Haugesund 
På kafesamlingene er det rundt 20 - 26 stk hver gang. Både 
brukere og ledsagere er inkludert i tallet. De kommer fra Norheim, 
Avaldsnes (Dalabrekkå) og Haugesund. Diakoniarbeider har ansvar. 
Marit Sandvik, Sissel Martinsen og Paul Inge Bjørhovde er med 
som frivillige. 

Høsttakke
-fest  

16-75 70 (2025)  
66 (2024) 

80 (2023) 

113 (2022) 

70 (2021) 

1 (2025)  
1 (2024)      
1 (2023) 

1 (2022) 

1 (2021) 

Gudstjeneste med kveldsmat etterpå. 
Regionalt tiltak for voksne med en utviklingshemming 

Weekend  
Solgry 
(tidl. 
Nesjatun) 

16-30 14(3)(2025)  
Ikke i 2024      

6 (2023) 

4 (2022) 

4 (2021) 

8 (2019) 

1 (2025)  
 

1 (2023) 

1 (2022) 

1 (2021) 

0 (2020) 

Regional weekend for ungdom med en 
utviklingshemming: totalt 14  

HEL-kor 14-30 2(5)av20 (2025) 
5 av 18(2024)    
5 av 18(2023) 

 

5 (2022)  

5 (2021)  

5 (2020) 

  18 (2025)  
   15 (2024) 
   18 (2023) 

14 (2022) 

9 (2021) 

3 (2020) 

HEL-koret for unge i Karmøy prosti. Øvelser i Vea kirke 
annenhver uke. 20 deltakere (+ medarbeidere), 5 med 
tilhørighet til Norheim menighet. 
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Misjon 
Norheim menighet har mange som er aktive frivillige medarbeidere i NMS Gjenbruk i Haugesund. 
Menighetens misjonsprosjekt ble våren-21 byttet til NMS: Estland. 
Misjonsutvalget og menighetsrådet ønsket å forplikte seg til å samle inn minst kr.50.000,- pr år. 
I 2025 ble det totalt samlet inn ca. kr. 52.000,- 
 

Misjonsutvalget  
Medlemmer 2024-2027:  Hanna Sofie Susort (MR), Ragnhild Oma, Gunnvor Lampe, Bjørg Lodden, 

Jon Egil Frette, Inger Synnøve Stange (daglig leder) 

Misjonsutvalget hadde 4 møter i 2025  og har arbeidet med misjons-søndag og om det er mulig med en tur til Estland. 

De har og drøftet/vurdert at menigheten bør fortsette med Estland som sitt misjonsprosjekt-land de neste 4 årene. 

 

Mandat for misjonsutvalg i Norheim menighet 
(Vedtatt 06.10.16 / 18.02.20 / 15.02.24) 

1. Misjonsutvalget foreslår og legger til rette for informasjon og samlinger som orienterer om 

misjonsprosjektet til menigheten. Samarbeidsorganisasjon for misjonsprosjektet vedtas av 

menighetsrådet.  

2. Misjonsutvalget er ansvarlig for koordinering av misjonsarbeidet i menigheten og utfordres til å 

synliggjøre misjonsengasjementet i menigheten i samarbeid med de ulike misjonsorganisasjonene.  

3. De frivillige i utvalget deltar i tiltak i den grad de har anledning + bidrar til rekruttering av andre frivillige. 

4. Utvalget sender skriftlige referat fra møtene til Norheim menighetsråd. 

5. Utvalget supplerer seg selv ved behov. 

6. Særlige oppgaver for perioden 2024-2027: 

Misjonsmøter: 
NMS- styre, Norheim: Olaug Solheim, Paul Inge Bjørhovde, Astrid Rossebø 

Tuastad bedehus v/ Trond Krogsæther 
Hva Gj.-sn. 

fremmøte 
Antall saml. i 
året 

Kommentar 

Norheim NMS  30-50-20-30 
(2025)     

25 (2023) 

20 (2022) 

20 (2021) 

20-25 (2020) 

20-25 (2019) 

4 (2025)     
4 (2024)     
 4 (2023) 

4 (2022) 

3 (2021) 

3 (2020) 

4 (2019) 

Øke kjennskap til og engasjement for bibel og misjon.  
  
  

Tuastad 
bedehus 

Se årsmelding 
for bedehuset  

 Fast 

møtedag: 

torsdager  

Bibel og bønn, Misjonsmøter,  
 

Aktive NMS misjonsforeninger i menigheten: 

Hva Antall reg. 
medl. 

Gj.-sn. 
fremmøte 

Antall saml. i året Kommentar 

Sarepta 1 10    6   Ca. 10    

Sarepta 2  6  6 Ca. 10   

TBB:  10 6 Ca. 7   

Myklebust og Myge  9 9 Ca. 10  

Moksheim og Norheim  13 10 Ca. 8   
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Annet arbeid for unge voksne og voksne 
 Mandat for Unge voksne-utvalg i Norheim menighet   

Medlemmer 2024-2027:  Silje Helene Dahle (MR) , Kristine Haugland (MR), Ida Helland 

(menighetspedagog)       

Utvalget hadde ingen møter i 2025, men menighetsrådet hadde en drøfting av tilbudet pr.nå. 

 (Vedtatt  15.02.24) 

a. Unge Voksne- utvalget skal arbeide for å skape fellesskap for unge voksne i alderen 20-35/40. 

b. Utvalget foreslår og legger til rette for arrangement som særlig er rettet mot unge voksne i Norheim 

menighet. 

c. De frivillige i utvalget deltar i tiltak i den grad de har anledning + bidrar til rekruttering av andre frivillige. 

d. Utvalget sender skriftlige referat fra møtene til Norheim menighetsråd. 

e. Utvalget supplerer seg selv ved behov. 

f. Særlige oppgaver for perioden 2024-2027: 

Hva Gj.-sn. 
fremmøte 

Antall saml. i 
året 

Kommentar 

Strikkeklubb 
20-35 

   10 (2025)   
9 (2024) 

  9 (2025)    
9 (2024) 

Møtes på Tuastad bedehus siste onsdag i måneden. 

Kor 20-40    15 (2025)      4 (2025)    
 

Prosjektkor med 3 øvelser i mai/juni + opptreden sammen 
med Korfast på sommerkonserten 10.juni-25 

 

Treffsted, dugnad, kveldsmesser,  bibeltimer og samlinger 

Hva Gj.-sn. 
fremmøte 

Antall 
saml. i året 

Kommentar 

Onsdags-
dugnad 

   4 (2024)   
5 (2024) 

4 (2023) 

  35 
(2025)    

 37 (2024) 

35 (2023) 

 

Onsdagslunsjen 15 (2025)   
10+8 (2024)    
10+8 (2023) 

12+8 (2022) 

10+6 (2021) 

35 (2025)   
37 (2024) 

35 (2023) 

35 (2022) 

20 (2021) 

Lunsj og prat hver onsdag i  peisestua / mellomstua 
«kjerringlunsjen» og «mannfolkdrøsen» slo seg ammen fra 
høsten-25. Onsdager ca. 11.00/11.30 – 12.30/13.00 

«Møt verden» 100 (sept) 

 170 (okt) 

 
 

 Foredrag med tid til prat + kaffe/kake eller kvelds i 
etterkant. 
Sept: Per Olav Stange fortalte om hvordan Røde Kors 
driver et feltsykehus i Rafa / Gaza. Samarbeid med Karmøy 
Røde kors  
Okt: Sigbjørn Tjelle: Fortalte om det å ha hjernekreft og 
«Hjerne på tur» 

Kveldsmesser 
m/ kveldsmat 

30 (2025)   
30 (2024) 

  

6 (2025)   
 3 (2024) 

 

Kveldsgudstjeneste kl. 20.00 på torsdager m/nattverd og 
«mini-bibeltime/tema» . 
KFUK-KFUM Norheim stellr til kveldsmat etterpå.  

Tuastad 
bedehus 

Se 
årsmelding 
for 
bedehuset  

 Fast 

møtedag: 

torsdager  

Bibel og bønn / Misjonsmøter  
Basarer/loppemarked /lørdagskafeer/søndagsmiddager 
Minikonserter, Onsdagskvelder, Strikkeklubb unge voksne 
Turgrupper, Strikkeklubb damer 
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Bibel- / mannsgrupper i menigheten 

Hva Gj.-sn. 
fremmøte 

Antall saml. i 
året 

Kommentar 

5-6  Bibelgrupper/ 
husfellesskap 

?  
 

  5-6 grupper, uformelt dannet 

4 Manns-  
grupper 

4-8   5-10  
+ 2 fellesarr. 

Sosialt og kristent fellesskap, bibelstudium Samlingskvelder, 
turer, felles juleavslutning for tre grupper 

Åpen bibelgruppe 9 20 
  

Fellesskap om Guds ord. Gruppen samles i Norheim kirke 
annenhver mandag kl.11.30 

 

 

TROFAST – barn og unge 0-18 år  
Plan for trosopplæringen i Norheim menighet ble vedtatt / godkjent høsten 2016 og revidert i 2021/22. 
Planen er omfattende og har et detaljert tilbud for de fleste alderstrinn 0-18 år. 

Medlemmer 2024-27: Hildegunn Mortveit, Mette Iren Åsheim (MR),  Tove Aase Aarekol (MR), 

menighetspedagog, ungdomsprest og kateket/adm.leder.  

Utvalget hadde ikke møte i 2025.  

Mandat for barne- og ungdomsutvalget 0-19 år, Norheim menighet  
(Vedtatt 06.10.16 / 18.02.20 / 15.02.24) 

1. Barne- og ungdomsutvalget drøfter årlig den vedtatte trosopplæringsplanen med fokus på 0-19 år og legger frem 

forslag til prioriteringer og eventuelle endringer i planene hver vår innen utgangen av mai måned. I forbindelse 

med dette arbeidet bes utvalget gi signaler om hva en ønsker menighetspedagog / ungdomsprest / kateket skal 

prioritere det kommende året i sitt arbeide.  

2. De frivillige i utvalget deltar i tiltak i den grad de har anledning + bidrar til rekruttering av andre frivillige. 

3. Utvalget sender skriftlige referat fra møtene til Norheim menighetsråd. 

4. Utvalget supplerer seg selv ved behov. 

5. Særlige oppgaver for perioden 2024-2027: Fokus på ungdomsarbeid og prøve å få til et møte for å inspirere 

til søndagsskole-tilbud på søndager.  

Tiltak ansatte har hovedansvar for gjennomføring i samarbeid med frivillige: 

Menighetspedagog Ida Helland  (100% vikar vår-25: Solveig Stange-Rasmussen)  

Ungdomsprest Gisle Sørhus, Kateket/adm.leder Inger Synnøve Stange, sokneprest Geir Styve 
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Hva Aktuell 
alders-
gruppe 

Aktuelle 
Inviterte 
 

Antall 
deltakere 

Antall  
Sam-
linger 

Deltakertall 
regnet ut fra 
målgruppe 

Kommentar 

Dåps-
samling / 
samtale 

Barn/ 
Fore-
satte 

De som 
melder 

opp barn 
til dåp  

    5-6 i 
året 

  Ansvarlig for samlinger: 
sokneprest sammen med 

menighetspedagog. 
Sokneprest har   individuelle 
samtaler med dem som ikke 

kan møte.  

Babysang 
 
(Søndags- 

skolen )  

0-2 år/ 
foresatte 

  (2025)    
87 (2024)    
73 (2023) 

80 (2022) 
162 (2021) 

79 (2020) 
72 (2019) 

     40 (2025)    
69 (2024)    
36 (2023) 

46 (2022) 
25 (2021) 
29 (2020) 
45 (2019) 

24 (2025)    
29 (2024) 

24 (2023) 

  (2025)         
67% (2024)         
67% (2023) 

57 % (2022)  
15 % (2021)  
37 % (2020) 

62 % (2019) 

Inviterte er et vanskelig tall å 
måle her pga. ulike årskull. 

Oppmøte på samlinger har vært 
varierende, men 8 stk er nok 

gjennomsnitt. 

Krøllekveld 
 

1-2 år    79 (2025)    
68 (2024) 

91 (2023) 

81 (2022) 
85 (2021) 

0 (2020) 
79 (2019) 

34 (2025)    
27 (2024) 

11 (2023) 

19 (2022) 
33 (2021) 

0 (2020) 
23 (2019) 

1 
 

43 % (2025) 

40 % (2024) 

11 % (2023) 

23 % (2022) 

39 % (2021) 

 0 % (2020) 

29 % (2019) 

 

Virvel 3 år 72 (2025)    
91 (2024)      

0 (2023) 

84 (2022) 

82 (2021) 

     13 (2025)    
11 (2024) 

0(2023)19(24) 

8 (2022) 

4 (2021) 

        18 % (2025) 

12 % (2024) 

0 (2023) 

10 % (2022) 

5 % (2021) 

2024: Vi inviterte også 4-
åringer, siden det ikke var 
Virvel i fjor. I tillegg til de 

elleve 3-åringene var det 19 4-
åringer. 

Familie 
middag 

1> år   
  

     40-50 
hver gang 

(2025) 
100: pizzabuffet  

      
  

Begynte høsten-24 med tilbud 
om middag for familier i forkant 

av samling: 40-50 barn/voksne 
hver gang.  

Kor og lek 
(2-5 år) 

(KFUK-KFUM) 

2-5 år 
 

 324 (2025)    
91 (2024) 

84 (2023) 

84 (2022) 
82 (2021) 
83 (2020) 
83 (2019) 

     77 (2025)    
21 (2024) 

16 (2023) 

18 (2022) 
9 (2021) 

14 (2020) 
13 (2019) 

   25 (2025)    
27 (2024) 

20 (2023) 

29 (2022) 
10 (2021) 

20 (2020) 
 

        24% (2025) 

 23% (2024) 

 19% (2023) 

21 % (2022) 

11 % (2021) 

17 % (2020) 

16 % (2019) 

2024: 21 3-åringer var registrert 
som deltakere Kor og lek i løpet 
av 2024. Våren var det totalt 44 
påmeldt i alderen 2-5 år. Høsten 

var det 38. Jevnt over har det 
vært ca. 25 barn på øvelsene 
fulgt av 1,5 voksen per barn. 

 

4-års 
markering 

4 år    89 (2025)    
82 (2024) 

88 (2023) 

84 (2022) 
89 (2021) 
84 (2020) 

    31 (2025)    
22 (2024) 

32 (2023) 

25 (2022) 
26 (2021) 
45 (2020) 

Onsdag + 
søndag   

       35 % (2025) 

27 % (2024) 

36 % (2023) 

30 % (2022) 

29 % (2021) 

45 % (2020) 

Samling + gudstjeneste  
 

Advents-
samling 

5 år    84 (2025)   
88 (2024) 

    0 (2023) 

91 (2022) 
85 (2021) 
95 (2020) 
88 (2019) 

16 (2025)   
26 (2024) 

 0 (2023) 

6 (2022) 
17 (2021) 
20 (2020) 

9 (2019) 

1        19 % (2025) 

30 % (2024) 

 0 (2023) 

7 % (2022) 

20 % (2021) 

21 % (2020) 

10 % (2019) 
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Hva Aktuell 
alders-
gruppe 

Inviterte 
 

Antall 
deltakere 

Antall  
Sam-
linger 

Deltakertall 
regnet ut fra 
målgruppe 

Kommentar 

Første-
klasses 

6 år / 
1.kl. 

   91 (2025)   
84 (2024) 

0 (2023) 

86 (2022) 
97 (2021) 

     34 (2025)   
12 (2024) 

0 (2023) 

8 (2022) 
32 (2021) 

Planleggings-
dag i sept. 

     37 % (2025) 

14 % (2024) 

0 (2023) 

9 % (2022) 

33 % (2021) 

 

JUBEL 
barnekor 
(Søndags-

skolen ) 

1.-4.kl. 
 

      45 (2025)   
41 (2024)     
30 (2023) 

20 (2025) 
20 (2024)       

   

Påske-
samling 

8 år  89 (2025) 

85 (2024) 

100 (2023) 

94 (2022) 
92 (2021) 

0 (2020) 
94 (2019) 

22 (2025) 

12 (2024) 

21 (2023) 

31 (2022) 
42 (2021) 

0 (2020) 
22 (2019) 

1 25 % (2025) 

14 % (2024) 

      21% (2023) 

33 % (2022) 

46 % (2021) 

0 % (2020) 

22 % (2019) 

 

Tårnagent-
helg 

3.klasse    87 (2025) 

99 (2024) 

 93 (2023) 

92 (2022) 
90 (2021) 
96 (2020) 
86 (2019) 

122 (2018) 

26 (2025) 
29 (2024) 

29 (2023) 

39 (2022) 
34 (2021) 
17 (2020) 
40 (2019) 
34 (2018) 

Lørdag + 
søndag 

inkl. 
gudstj. 

      30 % (2025) 

14 % (2024) 

31 %  (2023) 

42 % (2022) 

90 % (2021) 

18 % (2020) 

47 % (2019) 

28 % (2018) 

Alltid OK påmelding. 

 

Tro og hopp 4.-7. 
klasse 

4. trinn + 
TTK  

      15 (2025) 

  

1 lørdag i 
mars  

       
  

Samarbeid med menighetene 
i Haugesund  

TTK: 
Trofast 

Tweens-
Klubb 

(KFUK-KFUM) 

4.-7. 
Klasse 

9-11 år 

4. trinn + TTK 
(2025) 

376 (2024) 

277 (2023) 

281 (2022) 
273 (2021) 

      86 (2025) 

96 (2024) 

 49 (2023) 

56 (2022) 
29 (2021) 

30 (2025) 

32(2024) 
Onsdager 
kl.13.30-

5.30 

-- (2025)      
26 % (2024) 

18% (2023) 

20 % (2022) 

11 % (2021) 

Har hatt oppmøte på 30-40 
stk hver samling. 

ca. 20 stk har vært der noen 
få ganger, resten jevnt 

oppmøte fordelt vår og høst.  

Lys Våken  6. og 
7.klasse 

191 (2025) 

184 (2024) 

 188 (2023) 

184 (2022) 
210 (2021) 

0 (2020) 
181 (2019) 
217 (2018) 

      24 (2025) 

21 (2024) 

12 (2023) 

20 (2022) 
34 (2021) 

0 (2020) 
28 (2019) 
34 (2018) 

1         13 % 2025) 

11 % (2024) 

6 % (2023) 

8 % (2022) 

16 % (2021) 

0 % (2020) 

15 % (2019) 

11 % (2018) 

 

Konfirmant
er 
 
(KRIK-
konfirmanter) 

14-15 
år 

 93 (2025) 

121 (2024) 

 85 (2023) 

103 (2022) 
121 (2021) 

92 (2020) 
104 (2019) 

88 (2018) 

   85 (2025) 

102 (2024) 

68 (2023) 

81 (2022) 
107 (2021) 

81 (2020) 
84 (2019) 
67 (2018) 

60 t. 
under-
visning 

       91%  (2025) 

84%  (2024) 

80%  (2023) 

79 % (2022) 

88 % (2021) 

88 % (2020) 

81 % (2019) 

76 % (2018) 

8-10 Undervisningssamlinger 
+ 6 aktivitetssamlinger. 
Pilegrimstur. 
8 gudstjenester. 
Konfirmantfestival sammen 
med alle fra Karmøy 1.lørdag i 
febr. 
4 konf.-gudstjenester i mai. 
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Hva Aktuell 
alders-
gruppe 

Inviterte 
 

Antall 
deltakere 

Antall  
Sam-

linger 

Deltakertall 
regnet ut fra 

målgruppe 

Kommentar 

Drage- 
kjemperne 

4.klasse    99 (2024) 

0(2023) 

92 (2022) 
90 (2021) 
96 (2020) 

      6 (2024) 

0 (2023) 

22 (2022) 
15 (2021) 
21 (2020) 

Lørdag + 
søndag inkl. 

gudstj. 

     6 % (2024) 

0 (2023) 

24 % (2022) 

17 % (2021) 

22 % (2020) 

Avsluttet våren-25 
Tro og hopp erstatter 
tilbud for mågruppen 

Kode B 5.klasse 94 (2024) 

92 (2023) 

96 (2022) 
88 (2021) 

121 (2020) 
81 (2019) 

      15 (2024) 

18 (2023) 

2 (2022) 
28 (2021) 
20 (2020) 
22 (2019) 

1 samling 
på 

planleg. 
dag i jan. 

16 % (2024) 

20 % (2023) 

 2 % (2022) 

32 % (2021) 

17 % (2020) 

27% (2019) 

Avlyst i 2025. 
Ulik interesse, vurderes 

nedlagt fra 2026. 

Sport og 
sprell og 

kjerke-
gospel 

14 – 18 
år 

 502 (2024) 

561 (2023) 

482 (2022) 
0 (2021) 
0 (2020) 

      18 (2024) 

17 (2023) 

15 (2022) 
0 (2021) 
 0 (2020) 

     4 % (2024) 

3 % (2023) 

3 % (2022) 

0 % (2021) 

0 % (2020) 

Ikke gjennomført når 
Nytt Liv ikke hadde 

aktivitet våren-25 

MILK 10. 
klasse 

     (2024)  
(2023)    
(2022) 

88 (2021) 
97 (2020) 
90 (2019) 

101 (2018 

     (2024)   
0 (2023) 

0 (2022) 
7 (2021) 
7 (2020) 
8 (2019) 

6 saml. / 30 
timer. 

Weekendplan
legge Ung 
Messe og 

praksis. 

         (2024)   
0 % (2023) 

0 % (2022) 

8 % (2021) 

7 % (2020) 
9 % (2019) 

Ny organisering av 
ledertrening fra høsten-

24 

LiV 1 og 2 
og 3 

1.+2.+3
. vgs 

      2 (2024) 

6 (2023) 

5 (2022) 
7 (2021) 
8 (2020) 
8 (2019) 

ca 85 timer 
undervisning, 

praksis og 
Ung Messe 

(liv 1) 

 Ny organisering av 
ledertrening fra høsten-24  

 
Hva  Antall reg. 

medl. 
Gjen.sn. 
fremmøte 

Antall saml. i 
året 

Kommentar 

Norheim 
søndags-
skole 
(Søndags-

skolen ) 

     15 (2025) 

0 (2024) 

0 (2023) 

0 (2022) 
0 (2021) 
7 (2020) 

14 (2019) 

  20-25 (2025) 

0 (2024) 

0 (2023) 

0 (2022) 
4 (2021) 

7-10 (2020) 
6 (2019) 

6 (2025) 

0 (2024) 

0 (2023) 

0 (2022) 
3 (2021) 
6 (2020) 

17 (2019) 

ny oppstart våren-25 
Nedlagt vår 2022,  
 
 

Norheim 
KFUK-
KFUM-
speidere 
Norges 
KFUK/KFUM 
-speidere 
4 enheter 

     96 (2025) 

84 (2024) 

76 (2023) 

69 (2022) 
64 (2021) 
60 (2020) 

71 (2019) 

     80 (2025) 

80 (2024) 

60 (2023) 

50 (2022) 
47 (2021) 
55 (2020) 

65 (2019) 

58 (2025) 

76 (2024) 

75 (2023) 

70 (2022) 
81 (2021) 
40 (2020) 

85 (2019) 

  

Drive speiderarbeid i tråd med forbundets program og 
metoder for:  
Oppdagere: 2-3 klasse :  23 stk /20 gj.sn. / 20 samlinger 
Stifinnere: 4-5 klasse : 20 stk /15 gj.sn. / 18 samlinger 
Vandrere: 6-10 klasse : 53 stk /45 gj.sn. / 20 samlinger 
Spesialistene: 3 stk /3 gj.sn. / 12 samlinger  
Ledere kommer i tillegg (se totalt medlemstall) 
God drift i alle enheter.  
Lederne er stabile + nye foreldre er blitt med som ledere.   
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Hva  Antall reg. 
medl. 

Gjen.sn. 
fremmøte 

Antall saml. i 
året 

Kommentar 

Chill/ 
TUK 
Ungdoms-
klubb 

17 (2025) Vår:3 
Høst: 9  

(2025)  
5 (2024) 

34 (2025) 

15 (2024) 

 

Fungerte bedre når det ikke var kombinert med 
aktivitetsgrupper for konfirmantene. 
Oppstart/utprøving kombinert med aktivitetsgrupper for 
konfirmantene på onsdager kl. 18.00 – 20.00 

Leder- 
trening  
 
i samarbeid 
med KFUK-
KFUM 
Haugaland 

   TTK-Crew (6.-7. kl) : oppgaver + egen overnattingstur. 
Deltatt på samlinger i samarbeid med menigheter i Sveio, 
Skåre, Vår Frelsers, Rossabø, Kopervik, Avaldsnes i regi av 
KFUK-KFUM Haugaland:  

- Oppstarts-kveld for unge ledere (aug). 
- Goodnight på Karmel (nov.) 
- Ungdomsledersamling konf. festival (febr.) 
- Ledertur for vid. til Hamburg (3 delt. Febr.) 
- Lederkveld/oppgaver: Tro og hopp 
- Lederoppgaver på: Lys Våken, tårnagent 
- Sommerfest for unge frivillige (mai) 

Ungdoms-
kvelder 

-- (2025) 12 (2025) 4 (2025) Invitert spesielt de ungdommene som har vært med som 
ungdomsledere og med på klubb / aktiviteter for å bygge opp 
en kjerne til ungdomsarbeidet. 

KRIK 
Norheim 

0 (2025)      
0 (2024)      
4 (2023) 

10 (2022) 
4 (2021) 
6 (2020) 

12 (2019) 

16 (2018) 

    6 (2025)      
0 (2024)  
0 (2023) 

4 (2022) 
2 (2021) 

13 (2020) 

10-12 (2019) 

15 (2018) 

1 (2025)      
0 (2024) 

0 (2023) 

18 (2022) 
14 (2021) 
10 (2020) 

20 (2019) 

      20 (2018) 

Liten aktivitet  i 2025 
Kun KRIK-konfirmanter. 
Har Norhallen fredag kveld fra 20.00 
Bevare, inspirere og vinne idrettsfolk til kristent liv både i 
idrettslag og menighet. 
 

Nytt Liv  
Ten Sing  
KFUK-KFUM 
Norge  

8 (2024) 

12 (2023) 

17 (2022) 
16 (2021) 

15-20 (2020) 
30 (2019) 
30 (2018) 

     12 (2024) 

8 (2023) 

13 (2022) 
17 (2021) 
20 (2020) 
30 (2019) 
30 (2018) 

15 (2024) 

25 (2023) 

36 (2022) 
28 (2021) 

20+2 (2020)    

35+2 (2019) 

   35+2 (2018)     

Nytt Liv tok pause fra høsten -24 , da de fleste medlemmene 
sluttet fordi de flyttet til nye studier. 
De avsluttet med en innspilling av «Du tar meg imot» som er 
lagt på Spotify. 
 
Høsten- 24 har en jobbet med å starte ungdomsklubb i stedet. 

Norheim 
KFUK-KFUM 
KFUK-KFUM 
Norge 
 
(Voksne) 

     12 (2025) 

12 (2024) 

12 (2023) 

13 (2022) 
12 (2021) 
11 (2020) 

12 (2019) 

På leder-samlin.  

     25 (2024) 

20 (2023) 

0 (2022) 
0 (2021) 
0 (2020)  

20 (2019)   

Leder-samlinger 

     1 (2024) 

2 (2023) 

0 (2022) 
0 (2021) 
0 (2020)  

2 (2019) 

Formålet er å hjelpe mennesker til en levende tro på Jesus 
Kristus. Visjon: Vi får utrolige ting til å skje ved å være en åpen 
kristen organisasjon som jobber for å utvikle kristne, modige 
og kreative mennesker. Støtte ulike enheter. Norheim KFUK-
KFUM ønsker å utvikle og ta ansvar for det hele mennesket 
med ånd, sjel og kropp, og utfordre til aktiv tjeneste i kirke og 
samfunn, nasjonalt og internasjonalt. 
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Samarbeid med barnehager og skoler 
    

Hva Antall deltakere Antall  
Samlinger 

Kommentar 

Påskebesøk i 
barnehagene 

      0 (2025) 

0 (2024) 

6 (2023) 

6 (2022) 
0 (2021) 
0 (2020) 
8 (2019) 

 

Staben hadde ikke mulighet til å tilby dette året. 

Advents-
vandring 

164 +ansatte (2025 ) 

176 +ansatte (2024 ) 

231 (2023) 

220 (2022) 
0 (2021) 

128 (2020) 
185 (2019) 
250 (2018) 
230 (2017) 

Ca. 300 (2016) 
302 (2015)  

7 (2025) 

6 (2024) 

8 (2023) 

8 (2022) 
0 (2021) 
5 (2020) 
9 (2019) 

 
 

Avdelinger med de eldste barna i barnehagene blir 
invitert til adventsvandring og julespill i kirken. 
Hele staben sammen med noen frivillige er med og 
har oppgaver og roller.  

Skole 
guds-
tjenester 

     2275 (2025) 

2367 (2024) 

1909 (2023) 

1903 (2022) 
0 (2021) 
0 (2020) 

2446 (2019) 
2272 (2018) 
1912 (2017) 

 

5 (2025)      
5 (2024) 

4 (2023) 

4 (2022) 
0 (2021) 
0 (2020) 
5 (2019) 
5 (2018) 

   

Jul: 
Kveldsgudstjeneste for Kolnes og Norheim som og 
har med foreldre. 
Mykje har for elever/lærere kl.09.00 en formiddag. 
Vormedal har for elever/lærere en kveld. 
Påske: 
Norheim har for elever/lærere/ noen foreldre 

  

 

Norheim 15.04.26 
  

Rune Thorland        Inger Synnøve Stange 

______________________________________   _________________________________________ 

Leder, Norheim menighetsråd     Daglig leder, Norheim menighet 


